

留学生生活“安全第一课”

作为学生身在异国他乡,承担的不仅是个人的梦想,往往还有家人的期望,尤其是对于那些年龄尚小的留学生而言,他们的安全更是家长关心的问题。了解自己周围是否存在危险的可能性,培养尽量回避危险的能力不可不看。

居住安全 回避风险也是一种能力

据了解,国外的许多高校并不在大城市里,而是位于人口较少,位置较偏僻的郊外,所以说留学期间的人身安全,首先要树立自我保护意识,入校时认真阅读学校的入学守则,对涉及人身安全的内容要认真领会和遵守。另外,在国外的院校,学生一般可以选择居住在学校提供的宿舍,也可以选择自己在外租房,刚刚开始留学生活的人要尽量住在校园宿舍,不提倡自己在校外租房。

人身安全 要懂得自我保护

一些在国外的留学生,在遭遇了地震自然灾害等侵袭的时候,不熟悉当地的应对设施的利用,人身遭到了伤害,甚至失去

了生命。在自然灾害较多的国家和地区留学,一定要提前学习和掌握必要的避灾知识,学校安排的相关学习和逃生训练,不能当做可有可无。即使在自然灾害少的国家,必要的人身安全知识还是需要掌握的。

交通安全 遵守规则很重要

在美国、韩国等热门留学国家中,驾驶员很注意礼让行人,但是行人也要严格遵守交通规则,千万不要出现闯红灯、不走斑马线等违反交通规则的行为,否则不仅要受到罚款等惩罚,更可能遭遇车祸,因为这里的汽车都是按规则高速行驶的。

财产安全 要改变生活习惯

中国人有随身携带现金的习惯,购物办事都喜欢用现金,



而在国外则主要使用各种卡,一般来讲比较安全,如果遭遇抢劫,中国人往往容易成为袭击目标,主要原因是他们身上藏有现金,窃贼每次都会有所收获。如果大家出门不带现金,家中宿舍也不存放现金,就能够有效减少财产损失情况发生。

多交朋友 应学会与人沟通

在国外留学,由于语言、社

会环境、社交环境等原因,留学生难免会产生孤独感,加上学业的压力,生活的不习惯,产生困惑、烦躁、恐惧等心理问题是不难避免的。像这种时候,朋友的出现,会很大程度的缓解以上问题,更可以让留学生活变得更加精彩,所以在出国之前,就要扭转一种观念,出国留学主要不是换地域而是换环境,多交朋友是适应新环境最快的途径。

(专刊记者 化强)



人们历来喜欢把老师培养出来的学生称为“桃李”。如果老师教育、培养出来的学生很多,则被称为“桃李满天下”。桃李万象为您呈现教学过程中的新鲜事,以及教学、教子方面的好点子、好事例。同时,诚邀您的参与,分享您在教学、教子过程中的智慧。欢迎积极投稿,踊跃参与,投稿邮箱 huaq9@163.com,联系电话 13805391218。

对孩子爱的得体

在孩子成长过程中,对孩子爱的给予非常重要,但是如何能理智把握孩子的感受,说起来简单,真正做起来学问却很大。

市区某私营企业主张先生说:“由于我经常去外地谈生意,对我的孩子照顾的时间少,但是孩子要什么给什么,从来没含糊过。最近发现孩子都敢跟我顶嘴了。看来‘棍棒底下出孝子’这句话很有道理,不打不成材。”

其实大部分的家长认为只要无限地满足孩子的物质需要,就是爱孩子,而孩子表现与家长的想象不一样时,就用打骂来解决,但这种做法往往对孩子的身心发展造成难以弥补的创伤。

专家表示:生活中,有的家长只注意给孩子补充各种营养品,却忽视了对孩子良好的道德行为习惯和社会适应能力的培养。有的家长给孩子买了许多书籍或买了电脑,却没有正确地引导孩子去读书或正确地使用电脑,也不明白对孩子的精神鼓励、赞扬、肯定和必要的心理支持,其实这些才是爱,并且这种精神上的爱对孩子的成长更加重要。

(专刊记者 化强)



围棋,谋略的较量,智慧的厮杀

在中盘的厮杀较量中会发现,我们不能保住所有的棋子和实地,即使棋艺再高超也是要有损失的,不能所有目数归你所有,其实有时就是局面很有利,可能也要面临着抉择,要保住哪些棋子要放弃哪些棋子,是要实地还是要外势,必须做出一个选择。

一盘棋中,不懂舍弃的人在棋局不利的区域里会越陷越深以至全军覆没,即使九死一生逃出了重围,对手也在围剿你的过程中确立了优势。

所谓行棋的独立性就是一种不轻易改变、不被他人左右的独立意识,也就是要求我们按照自己的思路和部署去下棋,不轻易地改变自己的行棋策略和步骤,除了必须应的棋以外,我们完全可以按照自己的思路及自己对局势的理解

去下棋,不应该疲于应付对手的改变使自己处在被牵制的状态下,毕竟围棋的变化很复杂,如果对手落子哪里你就跟在哪里,紧随他的步调,那样就很有可能陷入对手设计的包围之中。

综上所述,人们生存所需要的策略态度和技巧在围棋中得以体现并在行棋的过程中得到启迪和答案,小小的棋盘演绎着变幻莫测的人生谋略,通过小棋盘来展现大天地的万物,棋盘虽小但却有包容天地的气魄!人们给围棋以生命而围棋给人们以生命的浓缩,在人生中心体会着棋盘所折射的理念与内涵,在棋盘上领悟着人生的真谛与沧桑,人与棋的交相辉映塑造了成功的围棋人生!

李涛,厦门大学经济学学士,著名围棋教育工作者,围棋5段,山东省首

届围棋段位赛第四名,国家级围棋教师,国际象棋一级棋士,理论功底深厚,具有多年的教棋经验。

金谷园围棋学校
春季招生火爆报名

电话: 8100003 18858005866
网址: www.jinguyuan.com
地址: 1. 枣庄市薛城区, 滕州一中
2. 滕州滕州一中分校

编辑:李诗源 组版:郭冬梅

高新科技 国家专利 核心技术 国际首创

101自动充气补胎液
诚招三区九县代理商

补胎不耽误, 瞬间即补好, 孔洞几百个, 车辆器特亮, 有漏补漏, 无漏防腐, 适用于各种汽车、轿车、农用车、摩托车、电动车、自行车轮胎及真空胎, 能大能补, 毫米以内的孔洞, 该产品为中性的, 不易燃, 具有灭火功能, 环保性能, 发明专利拥有自主知识产权。

招商电话: 15562941700 15563257039

清明假期劲哉 “神农山 皇城相府 焦作影视城 圆融寺自然与文化结合四日纯玩” 专列之旅

“神农山”号

神农山 皇城相府 焦作影视城 圆融寺

600元 4日游

清明踏青 不虚此行
赏遍了以后还想去的地方

皇城相府

康熙帝御故里

焦作影视城

圆融寺

烟花三月下扬州 扬镇精品2日游

扬州直通货轮旅游推荐

扬州瘦西湖、五园、镇江金山、镇江焦山风景区

扬州双桥、个园、大明寺

神农山 皇城相府 焦作影视城 圆融寺 专列纯玩四日游4月2日晚发团

枣庄运河古城、青檀寺一日游 每周六发班

枣庄运河古城、青檀寺、红荷湿地、盈泰温泉二日游 每周六发班

南京中山陵夫子庙、扬州瘦西湖二日游 每周六发班

扬州瘦西湖、镇江金山寺二日游 每周六发班

逍遥海南阳光海岛魅力蜈支洲岛双飞六日游 每周三、周五发团

山东省中国旅行社临沂分社: 8133925 8315229 8133168

临沂假日旅行社: 8131288 3129668 8131266

临沂神州旅行社: 8116668 8315398

天马旅行社第一分社: 8022447 8022448

蒙阴国际旅行社(原中旅): 4810699 4812699

费县新世纪旅行社: 5229002 13853925797

更多线路详情: www.sdlycets.com 或 travel.ly169.cn